



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Další aktivity projektu Sdružení místních samospráv ČR

V minulém roce jsme Vás informovali o zapojení Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s., do projektu Sdružení místních samospráv ČR s názvem MAS jako nástroj spolupráce pro efektivní chod úřadů, reg. č. CZ.1.04/4.1.00/B6.00043. Tento projekt je zaměřen na podporu spolupráce obcí na platformě místních akčních skupin a je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Na činnost místních akčních skupin a jejich roli v letech 2014–2020 byl zaměřen workshop Programové období 2014+ aneb Dotační fondy po lopatě, který se uskutečnil v pátek 30. ledna v Kongresovém centru Aldis v Hradci Králové. Po stručném představení projektu ze strany tajemníka SMS ČR a zároveň manažera projektu Mgr. Tomáše Chmely byli účastníci workshopu seznámeni s možnostmi čerpání finančních prostředků přes místní akční skupiny například z Integrovaného regionálního operačního programu nebo Programu rozvoje venkova.

Odpolední program byl zaměřen na představení místních akčních skupin působících na území Královéhradeckého a Pardubického kraje a příklady dobré praxe z jiných MAS.

Další aktivitou projektu byl tzv. kulatý stůl, který se uskutečnil ve čtvrtek 5. února v Maršově u Úpice. Účastníci jednání byli nejprve seznámeni s aktivitami projektu a následně diskutovali o budoucí roli MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s., v regionu. Zástupci KJH představili možné budoucí působení MAS například jako komunikační a informační platformy v rámci regionu, případně jako koordinátora některých aktivit – předávání zkušeností mezi starosty, společný postup při řešení různých agend apod. Kromě toho může MAS v některých oblastech převzít funkci poradenskou a osvětovou, přičemž další činnosti budou diskutovány na některém z příštích setkání.

Radka Jansová

MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.

www.kjh.cz